







CASA DE SCHIMB 018
I. M. FERMO
Strada Lipseani, No. 27
Cumpara si vinde efecte publice si face or-ce schimb de monezi
Cursul Bucuresti
2 Septembrie 1888

Table with columns for 'Comp. Vend.', 'Renta amortisabila', 'Renta perpetua', 'Oblig. de stat', etc.

CASE DE VENZARE
dintr-o Strada Rosetti No. 18, Sub. Staiuc din cauza de stramutare la jară. Preț moderat.
CASA DOBRICEANU din Clămpina cu grădina mare și pomii roditori, asemenea și un loc cu două fațade cu o prăvălie.

CASE DE INCHIRIAT
UN SALON MOBILAT In Strada Văcărești No. 36
A se adresa la proprietar acolo.
VILA LUTHER SINIA situată în cea mai frumoasă poziție, camere mobiliate, cu luna și cu zău. Doritorii se adresează la d. Ștefan Babeș, Hotel de Londra, București.

MOSHI DE ARENDAT
DE VENZARE MOSIA STANESTI Județul Bacău, situată la o oră de vîitoarea gară Moineștii. Având pături de păcură, pădure de brad și de fag, ține, locuri de arat pe șesul Tazleului, moară. Casă de locuit, han-cărciumă pe gasea Bacău-Moinești, lângă fabricile de gaz. Doritorii se vor adresa la d-na Catinca Crupniski, în Roman pentru or-ce lămuri.

CASA DE SCHIMB 005
MOSCU NACHMIAS
No. 8, în palatul Principele Dimitrie Ghika Str. Lipseani, în fața noii clădir Bancii Naționale (Dacia-România)
Bucuresti
Cumpără și vinde efecte publice și face ori-ce schimb de monezi
Cursul pe ziua de 2 Septembrie 1888

Table with columns for 'Comp. Vinde', 'Renta amortisabila', 'Renta perpetua', 'Obligatiuni de stat', etc.

CASELOR CU LOCUL LOR din Str. Clemenceț 31, și locul din Str. Biserica Amel No. 10. A se adresa Strada Polonă No. 8.

DE INCHIRIAT Casa din strada Unirii No. 4, lângă Clubul Militar, No. 82 Calea Victoriei, 12 odăi, parchet, sobe de porțelan, gaz, apă, curte. A se adresa chiar acolo la îngrijitor. (839)

DE AREDAT de la Sf. Gheorghe Pietrișu din distr. Vlasca, plasa Marginea. Amatori să se adreseze Strada Diaconescu, 4. I. N. Alexandrescu.

INSTITUTUL HELIADE-RADULESCU
Este instalat în localitatea cea mai senatoasă din Capitala, în vîșta grădina Helade. Studiile se fac după programele școlilor publice. Aici sînt 4 clase primare și 3 liceale, și în fiecare an se mai adaugă clase superioare liceale. Preparații pentru școala militară. Cursurile încep la 1 Septembrie. 907.

DE INCHIRIAT casa din Strada Polonă No. 104, compusă din 9 camere pentru stații 3 camere pentru slugi o cuhinie, o spălătorie, 2 pivnițe, grajd de 6 cai, sopron pentru trăsuri. 723

MOSIA PARAU-BOIA din județul Gorj, sîcile Măleacu, se vinde de vece cu condiții foarte avantajoase. Intinderea 1225 pogone. Pamânt bun, acare și gară pe moșie. A se adresa pentru condiții la d-nul avocat din Tîrgu-Jiuului: Gheorghe Stoicescu. (879)

ACADEMIA DE COMERCII SI INDUSTRIE DIN GRAZ
Cu autorizația înaltului c. r. decret ministerial din 1 Maiu 1879.
Cu începere de la 15 Septembrie a. c. Academia începe al dozelei și cincilea an școlar.

MARE DEPOSIT DE LEMNARIE PENTRU CONSTRUCTIE SI GRINZI DE FER
LEMNE PENTRU FOC
M. L. MANOACH
No. 153 -- Calea Grivitei -- No. 153
Statiunea Tramvaiului

RECOMANDAM LEGATORIA DE CARTI R. PERL
STRADA BISERICA IENI NO. 10, CASA BISERICII DIN'TRO ZI BUCURESTI
In acest atelier se executa ori-ce lucrari de Legatorie, Papetarie, Galanterie și Cartonage, asemenea efectueaza Registre de Comptabilitate, Carti de Biblioteca, Pasparturi și Rame pentru Cadre de ori-ce marime și liniatura mecanica cu precizurile cele mai moderate.

Advertisement for Benedictine liqueur featuring a bottle image and text: 'A se cere totdeauna în formă de băutură sticla, eticheta pătrășă purtîndu grădina directoarei generale.' 'A se core totdeauna în formă de băutură sticla, eticheta pătrășă purtîndu grădina directoarei generale.'

ANUNCIU
Sub-semnalul aduce la cunoștința onor. publicc din cauza dărîmării clădirii din Calea Victoriei No. 42 bis, m'am decia să vinde cu prețuri efține în total sau în parte, toate etecurile și marfurile din restaurantul meu, compus din: vinuri albe, negre și tămioase ca în 4.000 vedre, recoltate anul 1883 până la cea din urmă; 200 vedre țuică, rom, cognac, champagne, diferite liqueuri, rachiu de drojdie. Apoi mobilierul compus din: mese, scaune, oglinzi, tesglue, toitoare, canapele, dulapuri, dulapuri goale de vin, de diferite marimi, putine, felinare, lampi, sticlarie, farfurii, rețiciori, servicii de masa, aromarie, fetze de mese, servete, servicii de unt-de-lemn etc.; asemenea un set de vînzare o perche de rai vînzăți și unul galben, trasura galbenă a sanii, cartușă, sacca, cu toate etecile necesare, o pompa cu tub de 35 metri, un vartef de ridicat vase și multe alte obiecte trebucioase pentru birouri, cărămizi și menaj. Doritorii sînt rugați să se adresa sub-semnalului unde pot cumpara chiar d'acum obiectele susmenționate. I. Parascivescu, Restaurator, Calea Victoriei No. 42 bis, lângă Hotel de Englitera.

INCALZIRE DE CLADIRI NOI
Pe gerurile deosebite de grele ale iernii trecute s'a putut constata, că nu există nici o sistemă de încălire mai practică de cît aceea cu sobe Meidinger 'Comet'. Nici sobele zidite, sobele de porțelan, caloriferele nu au putu da căldură îndestulătoare; așa că în mai multe casur citatele aparate de încălire s'a înlocuit prin sobe Meidinger 'Comet'. Regularea căldurii se face în modul cel mai perfect, obținîndu-se cu una și aceeași sobă o diferență de căldură de la 5-30 R, dupe trebuință. Consumațiunea combustibilului este mică în raport cu marea căldură ce dă soba, iar ca material se poate întrebuițina coac, cărbunii de piatră, lignita, lemni și coceni de porumb. Soba servește și ca ventilator și se găsește în execuțiunea cea mai simplă, precum și în cea mai elegantă, astfel că poate fi așezată în saloanele cele mai luxoase precum și în odăi simple. Sobele centrale Meidinger 'Comet' încălzesc până la 1200 m. c. și pot fi întrebuiținate ca calorifere pentru încălire de clădiri complexe. Toate scocile cele noi, precum și palaturile administrative și alte multe clădiri publice și particulare sunt prevăzute cu aceste sobe. O încălire igienică și economică fiind punctu capital al unei clădiri, îm permit a atrage atențiunea proprietarilor asupra sobelor Meidinger 'Comet' construite în fabrica mea. 728 ADOLF SALOMON, Strada Doamnei, 14bis.

300,000 FRANCI
Sunt de căștigat într-o zi, cumpărînd bilete d'ale
MAREI LOTERII TURCESTI
A 112 ORA VA AVEA LOC TRAGEREA LOTERII LA 30 SEPTEMBRE 1888
Plata căștigurilor este garantată de GUVERNUL IMPERIAL OTOMAN

AVIS LA TOTI ACEIA A CAROR EXISTENTA ESTE TURBURATA PRINTR'O STARE BOLNAVICIOASA A SISTEMULUI NERVOUS
Dacă atrag astă-zl atențiunea omenirii suferinde asupra sistemului meu de tratamen al afecțiunilor nerveoase, care se presintă sub mai multe forme se poate întru căt-va considera ca o riscare în fața atîtor medicamente, care datorces existența lor, fie științei medicale, fie unui scop speculativ, pentru exploatarea publicului, însă de n'asî fi sigar de fapt... mea na'și face-o. Dicizându-mă a pîși calea publicității prin jurnale, este, nelidit alt mod mai nemerit și mai efăcace pentru a se adresa omenirii și fiind-că acest mod de publicitate nu poate întruînici micsora rezultatele patentei unei cercetări, bogate în succese și bazate pe principii științifice, avînd în față de a micsora suferințele. Acelea sînt zise mă adresez mai înteu la ACEI CARE SE ASESÎN ÎN STARIA BOALEI GENERALE A SISTEMULUI NERVOUS SI ÎN URMA LA ACEI AFECTATI DE O ANUMIT NERVOSSITATE care se manifestează prin dureri de cap, migrene, congestiuni, sensibilitate mare agitatiuni, insomnie neliniste și indispozițiuni generale. În urmă mă adresez la BOLNAVII CARE AU FOST LOVI TI DE APOPLEXIE și care suferă încă de urmările acestui atac și anume paralizarea membrilor dificultăți de a vorbi, de a fughiți, articulațiunile întepense și dureri permanente la ele, slăbiri locale ale memoriei, etc. și CARE AU URMAT DEJA UN TRATAMENT MEDICAL, întrebuițînd fără folos toate remediile cunoscută, precum abțineri, cura de apă rece, electricitări, galvanisări, băi de vapor, de mare sau de mîștini și în fine: PERSIANELOR PREDISPU-ŢE APOPLEXIEI și ale celor temeri al ei justificăte printr'o neliniste persistentă, strîngeri și dureri de cap, turburarea de ochi, ameteala, simțimînt de presiune sub frunte, sbrănițuri de urechi, fanaticuri și amorteala de mîini și picioare.

REGIMUL DE LANA
AL PROFESORULUI DOCTOR JAEGER
recunoscut ca cel mai excelent
Medalati acum în urma, de juriul medical din Londra cu Medalia de Aur
W. Benger Schme
AUX QUATRE SAISONS
72, Calea Victoriei, vis-a-vis de Palatul Regal
PROF. DR. G. JAEGER, W. BENGER SCHME, STUIGART
Prețurile de vînzare originale ale Fabricii dupe marime.

550 căștiguri Total 600,000 fr.
PREȚUL BILETELOR:
4 bilete . . . . . 5 fr.
25 bilete . . . . . 24 fr.
50 bilete . . . . . 48 fr.
100 bilete . . . . . 96 fr.
Listele oficiale vor fi trimise franco în dreptate dupe trageră, fie-cărul cumpărător.

ASUPRA AFECTIUNILOR NERVOASE SI APOPLEXIEI, PRESERVAREA SI VINDECAREA
care se expediază gratis și franco la cererea adresată următoarelor farmaciiși unde se află și med camentul în deposit: Farmaciei Naționale, I. A. Ciura, str. Lipseani, București; farmacia la «Vulturul de Aur», S. Lebeck, Ploesti; farmaciei «la Români», C. F. Eitel, Gali E. M. Herzes, Roman; Charles Herzenberg & Co, lasi și farmaciei Cartei, E. Hahn, Buzoani.

S'A MUTAT STR. DREAPTA N. 20
SEVASTIA CONSTANTINESCU
MOASE
CU DIPLOMA DIN BUCURESTI
PRACTICANTA DIN PARIS
CONSULTAȚII ÎN TOTE ZILELE
— DE LA ORA 1 PÂNĂ LA ORA 3. —
S'A MUTAT STR. DREAPTA N. 20

HOTEL CAROLI
STAGIUNEA BAILOR DE MARE
SCHIMBAREA DIRECTIUNII
Directiunea și Instalarea acestui Hotel este o totul schimbata din nou în mod ENGLEZ. — Visatorii găsesc toate înlesnirile.
BAI CALDE SE GASESC ÎN HOTEL
Girantul hotelului B. JERIS.
Hotel Carol I, Constantza.

CASA DE SCHIMB IONESCU & MARCU
Table with columns for 'VALORI', 'Scadenta cupoanelor', 'Tîrg lib. curs med.' containing financial data.

LA ORASUL VIENA
A LA VILLE DE VIENNE
Recomandam onorabilei noastre clientele pentru lesitate și soliditate următoarele:
Rufarie pentru Doamne și Domni.
Fete de masa, servete și prosopale de pîna.
Olanda veritab. de Belgia și Rumburg.
Madapolam frantzuzesc de toate calitățile și lătimile.
Batista de olanda și de lino alba și colorate.
Glorapi de Dame și Domnide Fil d'Escoese, de bambac, de lina și de matase.